



ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΟΦΙΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 3 ΜΑΙΟΥ

1^η ημέρα :

Αναχώρηση από Φλώρινα στις 6:00π.μ και από το Αμύνταιο στις 7:00π.μ Καθ' οδόν στάση για καφέ – γεύμα. Άφιξη στο Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Ρίλα, γνωστό απλά ως Μοναστήρι της Ρίλα. Είναι η μεγαλύτερη και πιο φημισμένη ορθόδοξη μονή στη Βουλγαρία. Βρίσκεται στα Όρη Ρίλα σε ύψος 1.147 μέτρων και 117 χιλιόμετρα νότια της πρωτεύουσας Σόφιας. Ολόκληρο το συγκρότημα της μονής καταλαμβάνει μια έκταση 8.800 μέτρα. Χρόνος ελεύθερος. Στην συνέχεια αναχώρηση για Σόφια. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Διαν/ση.

2^η ημέρα :

Πρωινό και αναχωρούμε για την όμορφη Φιλιππούπολη, που ίδρυσε ο Βασιλιάς της Μακεδονίας Φίλιππος Β', χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου. Ξεάγηση στην παλιά γραφική πόλη, το Λαογραφικό Μουσείο Κουγιουμτζόγλου, το Λόφο των Απελευθερωτών, το Πάνθεον, το Ιμαρέτ Τζαμί και το Ρωμαϊκό Θέατρο. Κατηφορίζοντας το λόφο, συναντάμε την κύρια εμπορική οδό, τον πεζόδρομο Ulitsa Knyaz Aleksandar, που οδηγεί από την πλατεία Τζουμαγιά, νότια, προς τις πλατείες Stambolon και Ploshtad Centralen. Πρόκειται για μια βόλτα στη Βουλγαρία του 19ου αιώνα, με όμορφα κτίρια της βουλγαρικής εθνικής αναγέννησης σε έντονα χρώματα (φούξια, κεραμιδί, γαλάζιο). Σιντριβάνια, αρχαία ερείπια, καταστήματα, εστιατόρια, καφέ, όλα τα συναντά κανείς μέσα από αυτήν τη διαδρομή, που καταλήγει στον ποταμό Μαρίτσα. Η στάση σε μία από τις πολλές καφετέριες ή παραδοσιακές ταβέρνες είναι επιβεβλημένη, ενώ το διαρκές περπάτημα των επισκεπτών και ντόπιων υπενθυμίζει ότι βρισκόμαστε στην καρδιά της εμπορικής ζωής και στο πιο ζωντανό κομμάτι της πόλης. Το απόγευμα αναχώρηση για επιστροφή στην Σόφια. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε τοπική παραδοσιακή ταβέρνα με τοπικούς χορούς και μουσική. Διαν/ση.

3^η ημέρα :

Πρωινό και αναχωρούμε για να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα με τα ενδιαφέροντα μνημεία, όπως την μεγαλοπρεπή εκκλησία του Αλεξάντερ Νέφσκυ, την Ρώσικη Εκκλησία του Αγίου Νικολάου, την εκκλησία της Αγίας Κυριακής, το κοινοβούλιο, την όπερα, τα ρωμαϊκά μνημεία, το πάρκο ελευθερίας, την πανεπιστημιούπολη και το μουσείο Φυσικής Ιστορίας. .
Ελεύθεροι για αγορά και γεύμα εξ' ιδίων και κατόπιν αναχωρούμε για τα σύνορα. Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 120 €

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 160€

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✚ Την μεταφορά με υπερυψωμένο κλιματιζόμενο πούλμαν.
- ✚ 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο με πρωινό
- ✚ Περιηγήσεις – ξεναγήσεις με επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό σε όλη την διάρκεια της εκδρομής.
- ✚ Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας.
- ✚ Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✚ Επιπλέον γεύματα, ποτά, εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.
- ✚ Φόρος Διαμονής : 3 €

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
E-Mail: info@giatrakatravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
Website: www.giatrakatravel.gr